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1. Pojam Internet 

 

 

Internet je svijetska, javno dostupna mreža koja se sastoji od međusobno 
spojenih računalnih mreža koje prenose podatke koristeći standardni 
Internet Protokol (IP). 

                                               

 

To je „mreža svih mreža“ koja se sastoji od milijuna manjih, domaćih, 
akademskih, poslovnih i vladinih mreža koje zajedno nose različite 
informacije i pružaju različite usluge. Neke od tih usluga su e mail poruke, 
chat preko interneta, prenošenje podataka i međusobno povezane Web 
stranice i ostale dokumente World Wide Web-a. 

Internet se također može opisati i kao superprometnicom tj. mrežom 
koja povezuje regionalna čvorišta, a preko njih pojedinačne lokalne 
računalne mreže.  

Internet je svojim razvojem postao sveprisutan pa se tako proširio i na 
sve gospodarske i društvene dijelatnosti. On se nebi tako lako koristio da 
njegovi korisnici nemaju na raspolaganju mrežna pomagala. 

 

 

 



 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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